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                                Budapest,2016.06.05

9400 Sopron Fő tér 1.

Dr. Fodor Tamás

polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

Örömmel értesültem arról, hogy 2016. szeptember 21-ére gróf Széchenyi István születésének 225. évfordulójára felirattal gazdagodik a Széchenyi szobor. 

A kezdeményező szervezet által kiválasztott gondolat örökérvényű, de napjainkban különösen fontos, hiszen a hazaszeretetről szól.  A választott idézet, mely Széchenyi Akadémián elhangzott beszédéből való részlet, kevésbé ismert, de könnyen megjegyezhető, üzenete érthető, tömör és szíveket is megérinti. 
Széchenyi írási - a mai rohanó világban élő emberek számára nem mindig könnyű olvasmány -, de az üzenetei halála után 156 évvel is fontosak. Ezt oldották meg tökéletesen a javaslattevők, hiszen szöveghűen, kisebb kihagyásokkal követik egymást a szavak. Nincs semmilyen változtatás, csak Széchenyire írásira jellemző hosszú betoldások a megértés nehezítő szövegrész maradt ki, ami az üzenetet nem csorbította.
Nagyon jó gondolatnak tartom, hogy négy nyelven olvasható az idézet, utalva a környék nemzetiségeire, s jelezve azok összetartozását, melyre történelmünkben számos példát találhatunk. 

Az Országos Széchenyi Kör elnökeként köszönöm, hogy a nemcsak a városban vagy a környéken élők kapnak lehetőséget arra, hogy védnökséget vállaljanak egy-egy betűért. 
„A tett, a százezreknek egy célra törő cselekedete emelheti fel a nemzetet.” figyelmeztet minket Széchenyi, ezzel a védnökséggel sokan átélhetik az összetartozás és a közös cselekvés felemelő érzését is. 

Sok sikert kívánok a terv megvalósításához és erőnk és lehetőségeink függvényében támogatjuk. 
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„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.”


(Gróf Széchenyi István)

